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ספרי ד"ר אורי מילשטיין ברכישה ישירה
1. עלילת דם בדיר יאסין – הספר השחור (2007)

הספר עוסק  את הנושאים הבאים: א. תיאור מדויק  של אירועי דיר יאסין באפריל 1948 והאופן שבו התפתחה עלילת דם שהתחולל שם טבח; ב. תיאור הטבח שבצעו הערבים ברופאים אחיות ועובדי אוניברסיטה בדרך להר הצופים ארבעה ימים אחרי הקרב בדיר יאסין; ג. תיאור הטבח שבצעו אנשי הגדוד השלישי של הפלמ"ח בערביי הכפר עין זיתון ליד צפת ב-1 במאי 1948. על ה מבצע פיקד יגאל אלון; ד.  ניתוח מיתוס הביטחון הישראלי וחשיפת ליקויים בספרים שנכתבו על אותה מלחמה; ה. ניתוח מצבו של צה"ל היום וכיצד ניתן לשפר את תפקוד מערכת הביטחון של ישראל.

המחיר בחנויות 88 ₪. מחירו בקנייה ישירה  60 ₪ ועוד 10 ₪ הוצאות משלוח. 

בקנייה מרוכזת: מחיר 10 ספרים – 500 ₪ כולל מע"מ והוצאות משלוח.

2. קריסה ולִקחהּ  - ממלחמת ששת הימים עד פיגועי ההתאבדות, מהדורה רביעית מורחבת (2003)
המהדורה הרביעית המורחבת של "קריסה ולקחה" הופיעה לקראת מועד שלושים שנה למלחמת יום הכיפורים ועשר שנים להסכם אוסלו. המהדורה הראשונה של הספר הופיעה בדצמבר 1993 לציון 20 שנה למלחמת יום הכיפורים. התזה המרכזית של הספר היתה שבמלחמת יום הכיפורים קרסה מערכת הביטחון של ישראל כי ראשי מערכת הביטחון שלה טפחו תת תרבות ביטחון מיתולוגית,לא חקרו את ליקוייה המלחמות ב-48', 56' ו-67' ולא הפיקו את לקחיהן. מאחר שמנהיגי ישראל לא חוללו רפורמה יסודית במערכת הביטחון בעקבות הקריסה ב-73', ישראל לא השיגה את יעדיה במלחמת שלום הגליל, ומערכת הביטחון שלה כשלה באינתיפאדה הראשונה. תהליך מתמשך  זה של קריסת מערכת הביטחון הביא למצב בו לא היה להסכם אוסלו כל סיכוי להגשים את יעדיו. ב-1993 דחו את ההסבר הזה גם נאמני ארץ ישראל וגם נאמני אוסלו. בפרספקטיבה של עשר שנים ברור כי זה ההסבר היחיד להתרחשויות הרות האסון מאז אותו הסכם. מלחמת לבנון השנייה ב-2006  ביססה את כל התאזות של הספר. מסקנה: כי להגשים יעדים לאומיים יש לשפר מאוד את מערכת הביטחון של ישראל על פי מפת הדרכים שמציג המחבר בספר. הספר מתאר ומנתח את התהליכים שהובילו לתבוסת צה"ל במלחמת לבנון ב-2006. בלא להבין תהליכים אלה לא ניתן להבין איך ארגון חיזבאללה הקטן וחסר אמצעי לחימה מתוחכם הביס בקיץ 2006 את צה"ל שברשותו אמצעי לחימה מהמתקדמים בעולם.

הספר אזל בחנויות. נותרו עותקים בודדים. מחיר כל עותק 150 ₪ ועוד 10 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח.
3. תורת הביטחון הכללית – עקרון השרידות – מהדורה שנייה מורחבת (1999)
המהדורה הראשונה של ספר זה יצאה לאור, בעברית ובאנגלית, ב-1991.  בספר ניסחתי פילוסופיה התנהגותית חדשה על פי מודלים ביטחוניים. פילוסופיה זאת מסבירה את המציאות על סמך ההנחה שאנחנו חיים בסביבה מאיימת ועיקר מעינינו נתונים לניטרול איומים בחיים הפרטיים, בתחום העסקי, בתחום החברתי  ובתחום המדיני. המושג המרכזי של פילוסופיה זאת הוא עקרון השרידות. 


במהדורה השנייה, התפרסמו  ששה פרקים חדשים על הגורמים לניוון החשיבה הפוליטית והביטחונית בישראל. ניוון זה אחראי, לפי אסכולת שרידות,  גם למשבר הפוליטי-פנימי בישראל וגם לחוסר הביטחון השורר בישראל היום.
הספר גם הופיעה בתרגום באנגלית.


בחנות עולה ספר זה בעברית 50 ש"ח. ברכישה ישירה הוא יימכר ב- 40 ₪ ועוד 10 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח באנגלית הוא יימכר ב-50 ש"ח ועוד 10 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח.
4. שירי רחל - סוד קסמם – מהדורה עשירית, מורחבת

 הספר כולל את כל שירי רחל וגם שירים שלא פורסמו בשום ספר אחר. בספר זה פרסמתי ביוגרפיה של רחל בשם מעצבת האליטות, טענתי בביוגרפיה כי דודת אמי, רחל בלובשטיין, היתה בתחילת העשור השני של המאה העשרים בין מעצבי התשתית הערכית של תנועת העבודה הישראלית. תשתית ערכית זאת התגלתה עד מהרה בכל מערומיה, כפי שנוכחה  רחל המשוררת, שעה שעקב מחלתה גירשו אותה חבריה מדגניה א'. במעשה זה ובהכחשתו ניתן לראות את הכתובת על הקיר לתהליך הסתאבותה של החברה בישראל.


בחנות עולה ספר זה 120 ש"ח. ברכישה ישירה הוא יימכר ב-100 ש"ח. רכישה מרוכזת של 10 ספרים לפחות – כל עותק 70 ₪ ועוד 10 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח.
5. תיק רבין מיתוס ושברו (2005)
זה ספר המשך ל"תיק רבין – איך תפח המיתוס" הוא כולל תקציר של הספר הראשון  וממשיך את הביוגרפיה של רבין עד הרצחו. הוא כולל תיאור אשפוזו של רבין בבית חולים לחולי נפש לפני מלחמת ששת הימים עקב חרדה קיצונית וטיפול בהלם חשמלי והוא כולל פרק על הרצח.

מחיר עותק בחנות 120 ₪.מחיר עותק בניה ישירה 100 ₪ ועוד 10 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח. ברכישה מרוכזת של עשרה ספרים לפחות מחיר – 70 ₪ לעותק ועוד 20 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח
6. ההיסטוריה של מלחמת העצמאות כרכים א-ד (1989-1991)
. History of Israel’s War of Independence – Vols 1-4 

המהדורה הראשונה של ספרי תולדות מלחמת העצמאות יצאה לאור בעברית ב-1991-1989 והיא כללה ארבעה כרכים שכיסו כרבע מן המלחמה. הם הופיעו בתרגום אנגלי בהוצאת  University Press of America בשנים 2000-1996.  
בכרכים שהופיעו תיארתי וניתחתי ניהול המלחמה ואת הקרבות וטענתי שרוב הפרסומים על מלחמת העצמאות ועל הקמתה של מדינת ישראל  היו מגויסים ומיתולוגיים ורוב ההיסטוריונים שכתבו על אותה מלחמה, לא כתבו אמת. למרות דחייה מוחלטת של אנשי האקדמיה והתעלמות של רוב האליטות התרבותיות בישראל ממפעל מחקרי וספרותי זה, ארבעת הכרכים שינו לחלוטין את יחסם של הישראלים למלחמות בכלל ולמלחמת העצמאות בפרט.

הספר אזל בחניות מחיר עותק בודד של הספר בעברית 200  ועוד 10 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח ₪  מחיר כל הסדרה בעברית 600 ₪ ועוד 20 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח.

מחיר עותק אחד של תולדות מלחמת העצמאות באנגלית, בחנות ארה"ב, הוא 67 דולר (335 ₪). ניתן לרכוש את הספרים ברכישה ישירה בהנחה גדולה: 250 ש"ח ועוד 20 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח.

7. ההיסטוריה של הצנחנים א-ד
סדרת ההיסטוריה של הצנחנים יצאה לאור במחצית שנות השמונים. כרך א' עוסק ביחידה 101 ובפעולות הגמול של שנות החמישים בפיקדו של אריאל שרון, כרך ב' עוסק בקרב המיתלה שהתחולל  במיבצע קדש ובקרב רפיח במלחמת ששת הימים, כרך ג' עוסק באיחוד ירושלים במלחמת ששת הימים ובמלחמת ההתשה בשנים 1970-1968, וכרך ד' עוסק ביחידות מיוחדות ובמבצעים מיוחדים.

הספרים אזלו בחנויות. נמצאות בידי סדרות מעטות. מחיר כל כרך 200 ₪ ועוד 20 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח. מחיר הסדרה כולה 600 ₪ ועוד 20 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח.
8. על מה חלמנו – אגדת הדסים (2006)
אוטוביוגרפיה של דור המדינה על פי חבורת אנשים שהתחנכו יחד בכפר הנוער הדסים בשנות החמישים (פרופ' שבח וייס, השחקנית גילה אלמגור ואחרים) הדסים והוא מתאר את אחד הניסויים החינוכיים החשובים ביותר שראוי לחקותו כדי להתגבר על המשבר החינוכי שבו אנו מצויים.
הספר יצא לאור במהדורה מצומצמת מהודרת מאוד הכוללת הרבה צילומים, עיצובים גראפיים ושני צבעים.  הספר אינו נמכר בחנויות. מחירו 180 ₪ ועוד 20 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח. ברכישה מרוכזת של עשרה ספרים לפחות מחיר עותק 150 ₪ ועוד 10 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח.

9. סיירת שקד – מנעה וביטחון שוטף בצה"ל (1994)
בשנת 1955 התחוללה מזיגה בין מסורות המלחמה הבדוויות שמקורן בחיג'אז, למסורות המלחמה הדרוזיות  ולתורת המלחמה של צה"ל. מזיגה זאת הולידה את סיירת שקד , בה התפתחו תורת ההמנעה והביטחון השוטף של צה"ל. האיש שחולל התפתחות דרמטית זאת היה הלוחם הבדווי המהולל עבד אל מג'יד את מזרייב שנודע בכינוי – עמוס ירקוני. הספר עוסק בתולדות היחידה ובאופייה. בספר מתואר גם האירוע של הריגת לוחמים פלסטינים ומצריים אחרי המלחמה שעלה לאחרונה לכותרות.
הספר  אזל בחנויות. נמצאים בידי המחבר עותקים בודדים. מחיר כל עותק  150 ₪ ועוד 10 ₪ הוצאות אריזה ומשלוח. 
10. הצעה מיוחדת: כל הספרים בעברית ב-1.200 ₪ בשלושה תשלומים
את הספרים ניתן לרכוש באמצעות משלוח צ'ק לא סחיר בדואר + 20 ₪ עבור משלוח והספרים ישלחו לביתו של הרוכש, או ניתן לבקר בביתי לאחר תיאום טלפוני.
